

Do Wykonawców zainteresowanych udziałem w postępowaniu

dotyczy:

„Modernizacja oczyszczalni ścieków w miejscowości Kujawka etap 1 – przeróbka osadu” .

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści wielodyskową prasę śrubową, stację polimeru oraz podajnik osadu wykonany ze stali nierdzewnej AISI 304. Należy w tym miejscu wskazać, iż określona w SIWZ stal nierdzewna typu Duplex z której mają zostać wykonane w/w urządzenia może znacząco wpłynąć na wartość przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza urządzenia wchodzące w skład instalacji odwadniania osadów tj.: wielodyskowa prasa śrubowa, stacja polimeru oraz przenośnik ślimakowy osady wykonane ze stali nierdzewnej AISI 304.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę urządzeń wchodzących w skład linii odwadniania osadów (tj. wielodyskowa prasa śrubowa, podajnik osadu oraz stacja polimeru) będące prototypami, których producent nie posiada referencji za należyście zrealizowane dostawy i skuteczne funkcjonowanie na oczyszczalniach ścieków?

Odpowiedź 2

Zamawiający nie dopuszcza urządzeń wchodzących w skład instalacji odwadniania osadów tj. wielodyskowa prasa śrubowa, stacja dozowania polimeru oraz podajnik ślimakowy osadu będących prototypami. Zamawiający wymaga aby w/w urządzenia posiadały nie mniej niż jedno pisemne referencje potwierdzające ich skuteczne funkcjonowanie na obiektach oczyszczalni ścieków.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści urządzenia, których producent nie spełnia odpowiednich norm jakościowych lub wykonawczych? Jeśli Zamawiający nie dopuszcza urządzenia bez norm jakościowych lub wykonawczych, wnosimy o ich określenie.

Odpowiedź 3

Zamawiający wymaga aby zaoferowane urządzenia spełniały właściwe polskie i europejskie normy jakości dotyczące budowy i konstrukcji maszyn. W związku z faktem, iż w/w urządzenia składają się z elementów wykonanych ze stali nierdzewnej, które to następnie łączone są ze sobą poprzez spawanie Zamawiający wymaga aby urządzenia były zgodne z normą ISO 3834-2.

Pytanie 4

Jeśli Zamawiający nie dopuszcza urządzeń prototypowych to prosimy o określenie wymaganej ilości pisemnych referencji potwierdzających skuteczność pracy na obiektach oczyszczalni ścieków.

Odpowiedź 4

Zamawiający wymaga nie mniej niż jedno pisemne referencje dla każdego urządzenia potwierdzających skuteczność ich pracy na obiektach oczyszczalni ścieków.

Pytanie 5

Prosimy o określenie czy urządzenia wchodzące w skład instalacji odwanienia osadów (wielodyskowa prasa śrubowa, stacja polimeru, podajnik osadu) mogą pochodzić od różnych producentów.

Odpowiedź 5

W związku z faktem iż urządzenia tj. wielodyskowa prasa śrubowa, stacja dozowania polimeru oraz podajnik ślimakowy osadu stanowią łącznie instalację odwaniania osadów, która to będzie sterowania za pomocą jednej szafy sterowniczej urządzenia te winny pochodzić od jednego producenta.

Pytanie 6

Czy zakres dostawy linii odwaniania osadów obejmuje dostawę i montaż przepływomierzy osadu i polimeru.

Odpowiedź 6

Zamawiający wyjaśni, iż Wykonawca Przedmiotu Zamówienia Publicznego w zakresie urządzeń winien przewidzieć dostawę i montaż przepływomierza osadu oraz polielektrolitu.

Pytanie 7

Czy w zakresie dostawy i montażu urządzeń należy przewidzieć wykonanie rurociągu doprowadzającego osad do prasy, rurociągu odpływu odcieku oraz rurociągu polimeru?

Odpowiedź 7

Zamawiający wskazuje, iż Wykonawca winien w swojej wycenie przewidzieć wykonanie rurociągu doprowadzającego osad do prasy, rurociągu odcieku z prasy oraz wykonanie rurociągu polielektrolitu, który będzie dostarczany do flokulatora dynamicznego wielodyskowej prasy śrubowa. Rurociągi winien zostać wykonany z materiału nie gorszego niż PVC. Wszystkie rurociągi zostaną wykonane w ramach pomieszczenia przewidzianego do nowej instalacji odwaniania osadów.

Pytanie 8

Czy w zakresie wykonania przedmiotu umowy należy przewidzieć demontaż okna oraz wypełnienie otworu przez które będzie przechodził podajnik osadu?

Odpowiedź 8

Zamawiający potwierdza, iż należy w kosztach realizacji zadania przewidzieć demontaż okna oraz wypełnienie otworu (zamurowanie) przez które będzie przechodził podajnik osadu.

WÓJT

mgr Ryszard Stępkowski